

监测机构采样人员数据造假被立案侦查



监测机构采样人员在开展手工监测期间对数据“做手脚”。

沈阳市生态环境保护综合行政执法队将案件移送公安部门予以立案侦查。

沈阳一监测机构采样人员在开展手工监测期间对数据“做手脚”，因涉嫌违反刑法有关规定将受到严重惩处。

今年8月5日至10日，沈阳市生态环境保护综合行政执法队对辽宁中环信检测技术有限公司进行了执法检查。该公司现场采样人员李某、毛某于今年3月在大唐国际葫芦岛热电有限责任公司在线监控设施维修期间对大气污染物进行手工监测。为达到监测频次要求，于当日10时至13时违规操作，通过修改采样仪器系统时间、调大采样流量、1小时内多次取样等弄虚作假的方式，提前获取15时至23时期间的9组监测样本。

葫芦岛市生态环境局通过生态环境省厅将

该案件线索移交沈阳市生态环境局后，沈阳市生态环境保护综合行政执法队在检查中收集了该公司的检测资质、涉案检测设备信息、检测原始记录等证据信息，并对相关人员进行了调查问询，完成了案件调查工作，认定中环信公司监测数据弄虚作假行为属实。

由于此案件涉嫌违反刑法有关规定，沈阳市生态环境保护综合行政执法队已按照《环境保护行政执法与刑事司法衔接工作办法》要求，将案件移送公安部门予以立案侦查。同时，该案件已移送市场监管部门，由市场监管部门依据《检验检测机构监督管理办法》《检验检测机构资质认定管理办法》等有关规定，对该机构和涉案人员进行惩处。

沈阳市生态环境局相关负责人解释，大气污染源在线监测是对大气中污染物种类及其浓度的实时动态监测，在线监测设备故障期间，排污企业需委托第三方监测机构开展手工监测，从而掌握大气污染源的排放情况，是保障企业达标排放的重要手段。

个别监测机构因利益驱动无视法律法规，擅自在监测数据上“做手脚”，将会得到应有的惩罚。下一步，沈阳市生态环境局将联合公安部门和市场监管部门，持续加大监督检查力度，对监测数据弄虚作假行为实行“零容忍”，发现一起，查处一起，坚决予以打击。

辽沈晚报记者 张阿春

妈妈不让玩手机 女孩报警称被家暴

因为妈妈没让自己玩手机，12岁丹东女孩愤而拨打110报警，声称“被限制人身权利”，要警察叔叔为自己“撑腰”。

8月24日下午4时许，丹东市公安局指挥中心接到报警：“报警人是一个刚满12岁的女孩子，她说自己叫小萌（化名），被妈妈家暴、限制了人身权利，希望警察叔叔们来解救。”

接警员马上把警情转到女孩家所属的振兴公安分局汤池派出所，民警迅速赶到小萌家中，“开门的是小萌的妈妈刘女士，看到我们民警吓了一跳，还以为是出了什么事。”

民警当即向其说明了情况，当听说民警是来了解女儿被“家暴”的事情，刘女士哭笑不

得。而听到民警的声音，小萌却兴奋地从屋子里跑了出来，大声向民警控诉妈妈的“暴力”。

原来，当日刘女士下班回家后，小萌就向她要手机玩游戏，说是要“放松一下”。可是她一检查，却发现小萌并没有完成当日的假期作业。

这让刘女士有些生气，顺嘴说了女儿几句：“玩手机玩手机，一天就知道玩手机！开学马上就上初中了，到现在作业都写不完，还玩什么手机！”说完刘女士就去厨房做饭了。

没玩上手机的小萌感觉受了委屈，就趁着妈妈做饭的工夫，拿起爸爸放在家里的一部老年机拨打110报警，希望警察来为其“讨回公

道”。

确认不存在家暴和限制人身自由等非法情况后，民警告诉小萌，妈妈对她的要求是一种爱，“就像我们喜欢一棵小树长大，不能只浇水，也得修剪枝条，小树才能长高长大。”民警也对小萌进行了适当的批评教育，告诉她“学生还是要以学习为主，玩手机不是不行，但是要适度。”

同时民警也提醒刘女士，10多岁的孩子现在正是叛逆的年纪，要注重教育方式方法，尽可能不要简单粗暴地批评责骂，避免孩子产生抵触情绪，造成更严重的后果。

辽沈晚报特派本溪主任记者 金松

民警72小时捉住专偷救命钱的小偷

凌晨两点多，辽宁鞍山海城市某医院走廊内出现一名鬼祟男子，趁病人和家属都已经进入了梦乡之机潜入病房内实施盗窃。虽然男子深夜作案，并且伪装成其他患者家属，但还是被办案民警识破，不到72小时就将其从异地抓获。

2021年8月14日凌晨4点左右，海城市北关派出所接到辖区某医院报警称，患者在病房内的财物被盗。

民警在医院内实地查看了医院监控并联系受害群众，确定了作案嫌疑人的体貌特征。民警最终锁定了嫌疑人李某。嫌疑人李某曾有9次盗窃前科，有很强的反侦查能力。为躲避警方追踪，四次换乘出租车，先后辗转鞍山市、辽阳县等多个区域。警方在辽阳市白塔区将其抓获。

经审讯，犯罪嫌疑人李某对盗窃病房财物的犯罪事实供认不讳。目前，嫌疑人李某已被刑事拘留，案件正在进一步侦办当中。

辽沈晚报记者 吕洋

卖假药的、卖银行卡的、盗窃的、涉嫌危险驾驶的4名“网逃”在沈落网



盗窃逃亡19年，地铁站被沈阳民警抓获。

警方供图

前，犯罪嫌疑人李某已被移交黑龙江警方处理。

贩卖银行卡诈骗犯沈阳落网

2021年7月22日10时许，沈阳市公安局公交（轨道）分局民警根据线索，在和平区南七马路一出租屋内将30岁黑龙江鸡西男子唐某抓获。唐某因涉嫌诈骗犯罪于2021年2月被重庆警方立为网上逃犯。经工作查明：犯罪嫌疑人唐某为非法牟取利益，在多家银行网点先后办理20张银行卡贩卖给他使用，涉嫌诈骗犯罪。目前，犯罪嫌疑人唐某已被移交重庆警方处理。

盗窃逃亡19年 地铁站被沈阳民警抓获

2021年8月21日11时30许，沈阳市公安局公交（轨道）分局地铁第四治安派出所民警发现一名疑似网上逃犯的男子进入地铁十号线万莲地铁站。

派出所立即组织警力快速联动。11时37分，中医药大学地铁站驻站民警将正准备换乘的该男子抓获，并将其带回派出所接受审查。经查：该男子为50岁的营口大石桥人吴某，2002年因涉嫌盗窃犯罪被当地警方立为网上逃犯。目前，犯罪嫌疑人吴某已被移交营口警方处理。

辽沈晚报记者 吕洋

卖假减肥药嫌疑人潜逃被抓

38岁海南省海口市女子李某某于2021年3月22日因售卖假冒伪劣减肥药，导致被害人在服用后出现恶心呕吐、呼吸困难等症状，涉嫌生产销售有毒有害食品犯罪被公安机关立案侦查。随后，犯罪嫌疑人李某某在取保候审期间潜逃，被吉林警方立为网上逃犯。

2021年7月7日14时许，沈阳市公安局公交（轨道）分局民警根据线索，在和平区某医院将李某某抓获。目前，犯罪嫌疑人李某某已被移交吉林警方处理。

沈警方劝涉嫌危险驾驶网逃投案

2021年7月13日18时许，沈阳市公安局公交（轨道）分局民警在工作中发现：居住在沈的30岁黑龙江省明水县人李某疑似网上逃犯。民警经过细致甄别，确定李某为2020年6月因涉嫌危险驾驶罪被黑龙江警方通缉的网上逃犯。

查清李某在沈阳某家搬家公司工作后，民警向公司负责人表明来意，得到李某联系方式。李某在民警的劝说下主动投案自首。目

全省14城市今明两天天气			
城市	日期	天气现象	气温(℃)
沈阳	今日	晴	27~17
	明日	晴	26~16
沈阳今日空气质量预报			
空气质量指数		45~75	
空气质量级别		优~良	
首要污染物		O ₃ -8H	
城市	日期	天气现象	气温(℃)
大连	今日	晴	29~22
	明日	晴转多云	29~22
鞍山	今日	晴	28~19
	明日	晴转多云	27~19
抚顺	今日	多云转晴	27~14
	明日	晴	26~13
本溪	今日	晴	27~17
	明日	晴转多云	26~17
丹东	今日	多云	27~18
	明日	多云转晴	28~18
锦州	今日	晴	28~17
	明日	晴	27~16
营口	今日	多云	26~20
	明日	多云	26~20
阜新	今日	晴	26~15
	明日	晴	26~15
辽阳	今日	晴	28~17
	明日	晴	27~17
铁岭	今日	晴	26~16
	明日	多云	26~16
朝阳	今日	晴	27~14
	明日	多云	28~15
盘锦	今日	晴	27~18
	明日	多云	27~19
葫芦岛	今日	晴	28~18
	明日	多云	28~17



气象数据来源：
中国天气网
中国天气
www.weather.com.cn

这些地方将停燃气

8月28日下午1时至8月31日晚9时，沈阳市南十马路83-2、83-3、60、93-1至93-4、海口街41至44、48、61、和平南大街90-1、94、92-7、92-1停气。8月29日晚9时至次日早晨5时，太湖街以东，东湖街以西，迎宾路以南，渤海路以北。

请以上地区居民提前做好准备，务必关闭好燃气阀门，防止恢复供气或可能提前恢复供气时发生泄漏，如有疑问请拨打燃气客服电话96177询问，若遇雨天，停气时间顺延。

辽沈晚报首席记者 康科峰